

PTBS/NI/ 2079 /04/2009

Poznań dnia 20.04.2009 r.

**Działalność w zakresie:**

- budownictwa czynszowego
- budownictwa komercyjnego
- administrowanie zasobami własnymi
- administrowanie zasobami zleconymi

**Zrealizowane zasoby w formie TBS to 2062 mieszkań:**

- ul. Słowiańska/Murawa 1998/2001 501 mieszkań
- ul. Naramowicka 1999/2000 96 mieszkań
- Leszno:
  - ul. Ks. Marciniaka 1999/2000 128 mieszkań
  - ul. Rejtana 2002/2000 60 mieszkań
- ul. Folwarczna 2000/2004 539 mieszkań
- ul. Sikorskiego/Robocza 2001/2004 423 mieszkań
- ul. Piaskowa/Szyperska 2005/2007 315 mieszkań

**Zrealizowane zespoły mieszkaniowe w formie komercyjnej:**

- ul. Folwarczna 28 2006 27 mieszkań
- ul. Opieńskiego 2, 4 2008 149 mieszkań

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wybudowanie kanału deszczowego wraz z betonowym wylotem do starego koryta Warty i budowa II etapu ulicy Szyperskiej na odcinku od ulicy Estkowskiego do ul. Garbary w Poznaniu.*

W dniu 17.04.2009 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące SIWZ ZP-3/PN/2009. Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi na zadane pytania.

**Pytanie nr 1:**

**Składamy zapytanie dotyczące umocnienia wykopów na budowie II etapu ul. Szyperskiej:**

- w projekcie w celu zabezpieczenia wykopu w rejonie separatora zastosowano ściankę szczelną G 62. W kosztorysie ofertowym nie została ona ujęta.

**Jak należy ją wycenić?**

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Informujemy, iż poz. 104 kosztorysu ofertowego obejmuje całość czynności związanych z wykonaniem separatora tj. zakup, transport, roboty ziemne wraz z umocnieniem wykopu i zasypaniem oraz montaż urządzeń.

**Pytanie nr 2:**

**Składamy zapytanie dotyczące wycinki krzewów i drzew na budowie II etapu ul. Szyperskiej:**

- przy murze przeznaczonym do rozbiórki rosną krzewy i drzewa. Czy są uzgodnienia co do ich wycinki oraz czy należy uwzględnić odszkodowanie za ich wycięcie.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Informujemy, że wycinka krzewów i drzew nie jest przedmiotem postępowania przetargowego.

Odpowiedź na pytania zostanie w dniu dzisiejszym wysłana faksem i pismem za dowodem doręczenia oraz zostaje umieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Specjalista ds. zamówień publicznych

*Jerzy Czaplinski*

Zastępca Dyrektora Miejskiego  
ds. Inwestycji

*Andrzej Konieczny*